

# 站在飞机上翱翔天空,创吉尼斯世界纪录—— 8岁男孩机翼上起舞

大多数8岁男童都只是梦想能拥有一架玩具模型飞机,然而英国北伦敦威斯登市8岁男童泰格·布鲁尔日前却一举打破了飞行史上的一项世界纪录——他竟然站在一架双翼飞机的机翼上飞上蓝天。

## 挑战:

站在机翼上冲上蓝天

泰格·布鲁尔和42岁父亲科林、39岁母亲佐伊、14岁姐姐斯塔和5岁妹妹弗莱姆生活在北伦敦威斯登市。像大多数同龄儿童一样,泰格从小就喜欢玩具模型飞机,然而和大多数同龄儿童不一样的是,泰格从小就渴望能站在一架飞机的机翼上飞上蓝天。今年8月19日上午11时,泰格终于实现了这一匪夷所思的梦想,他竟真的站在一架1942年产的波音“斯皮曼”双翼古董飞机的机翼上,以每小时100英里的速度飞上了300米高的天空!

原来,泰格现年61岁的外公维克·诺曼是世界上独一无二的“花样机翼漫步小组”——“吉诺特小组”的老板和管理者,在诺曼的安排下,8岁的泰格日前毅然接受了“机翼漫步”的挑战,实现了他梦寐以求的愿望。

## 纪录:

成世界最小“机翼漫步者”

据悉,在这架古董双翼飞机起飞前,泰格被支柱和钢丝牢牢固定在了飞机机翼上。当泰格的外公诺曼亲自驾驶这架双翼飞机从英国格洛斯特郡西伦塞斯特市附近的RFC·兰德康布机场起飞时,站在地面上观望的泰格父母都紧张得屏住了呼吸。诺曼带着站在机翼上的外孙以每小时100英里的速度在300米高的空中飞行了大约5分钟,最后安全地驾驶飞机降落到了机场跑道上。



泰格站在飞机机翼上飞上蓝天

## 勇敢: 小勇士令父母深感骄傲

成功创下世界纪录的泰格接受记者采访时兴奋地说:“一开始我感到非常害怕,不过一旦飞机起飞后,我的感觉真是太好了。我在空中看到的景色实在太令人惊奇了。惟一不舒服的就是狂风引发的皮肤炎症,不过除此之外我太喜欢这次飞行了。我真想再站在机翼上飞行一次。”

泰格的父亲科林对记者说,他和妻子都深深为儿子感到骄傲,他称泰格事实上早就渴望进行“机翼漫步”挑战了,只不过他以前的身材不够高,无法被牢牢缚在机翼支柱上。

## 世家: 外公、母亲都是“机翼漫步者”

据悉,泰格的母亲佐伊也

曾在少女时期就成为了一名“机翼漫步者”,8岁的泰格只是继承了家族的“机翼漫步”探险传统而已。泰格的外公诺曼也为外孙的勇敢精神感到骄傲。

诺曼说:“一开始他看起来有点儿紧张,不过他很快就放松了自己,开始享受这趟奇妙的空中旅行。我们曾约定一个暗号,如果他想要降落,就发出暗号让我知道,可他从头到尾都没有使用这个暗号,还是我感到他可能会疲倦而主动降落的。我真的为他感到骄傲,我很高兴他现在创下了‘最小机翼漫步者’的世界纪录。这是一个终生都会伴随着他的荣誉,我相信我还会带着他再次飞上蓝天,他和我一样都对飞行充满了激情,这是我们两人共同拥有的特殊经历。” 爱尔

# 运气加勇气 让他与鲸共舞

提起海中之王鲸鱼,人们总是充满恐惧。但是一名来自南美洲的摄影师竟与一头50英尺长的驼背鲸成为了“好朋友”,他们不仅在海底“翩翩起舞”,而且温柔的驼背鲸还用鳍载着摄影师在大海深处遨游。

这名大胆的摄影师名叫马尔科·克拉尔,是一名经验丰富的潜水爱好者。上周,现年42岁的克拉尔在夏威夷岛附近的南太平洋海域潜水,想拍摄一些不同凡响的海洋生物照片。

在蔚蓝的大海深处,克拉尔遇到一头50英尺长的母驼背鲸,看着眼前的庞然大物,克拉尔没有惧怕,他试着接近驼背鲸并做出一些动作,比如旋转和张开手臂,万分幸运的是,这头温柔又聪明的驼背鲸似乎对克拉尔非常有好感,它不仅没有攻击克拉尔,还与克拉尔嬉戏起来,当克拉尔做出一些动作时,驼背鲸也跟着一起旋转,当克拉尔伸出手臂试图接近它时,驼背鲸“伸出”鳍,似乎要与克拉尔一起跳舞。最令人惊奇的是,驼背鲸甚至还允许克拉尔在它的鳍上一起游泳。

已经有17年潜水摄影经验的克拉尔表示,这次能与驼背鲸如此亲密接触全凭运气,与他17年的经验没有关系。

中国日报 李卉



与鲸共舞

## 空调业15年现象与产业升级

### 15年现象打造综合竞争力

奥克斯空调的成名,得益于其强大的事件营销和新闻策划,短期内快速提升了品牌知名度。同时,再配合对行业热门事件的专题策划、产品价格营销、终端市场抢夺等一系列手段,快速推动了奥克斯实力与规模的提升。近年来,奥克斯又积极推动价值转型和竞争升级,积极通过有竞争力的产品、完善的网络布局、灵活的营销手段等多环节的系统发力,最终构建团队作战的综合竞争力。

### 5大体系3大政策力推品牌发展

今年,在经历了15周的积累之后,奥克斯又将在行业中酝酿新一轮的市场竞争风暴。不过,值得一提的是,在经历了

2009冷年金融风暴冲击之后,更加健康与成熟的奥克斯将率先开启2010冷年国内空调市场竞争的序幕,力图通过构建5大产品体系、横跨3大政策领域、实施积极主动的立体式营销策略,全面推动行业的产品、促销、服务再次升级。

实际上,从行业搅局者,到行业最大一匹黑马,再到空调业领军品牌,奥克斯空调在15年的发展历程中,始终坚持以“实惠平民的价格体系、绿色健康的产品功能、不断提升的售后服务、全面彰显的品牌实力”推动行业的健康可持续发展。

**全省版 覆盖 苏皖** 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772  
贷款、教育培训 转让、销售、遗失等 热线 025-84730170  
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

### 五粮液福喜迎门酒特惠招商

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒,该酒外盒艳丽豪华,另有央视专访、赠车、送广告费、品鉴会、促销人员工资等优厚市场支持,现特惠诚征全国县市级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!谁做谁就是福喜迎门!网址:www.wlyfxym.com 025-85072888 028-68988888 13678197888

## 好氧气,好身体,海氧之家制氧机

● 方便:以空气为原料,无需化学添加剂,插电即出氧气。  
● 轻巧:体积小(266×151×333[mm]),重量轻(5.3kg)。  
● 安全:纯物理制氧,无副作用,无需担心泄漏爆炸。  
● 划算:一机两用,双重保健效果,只需一次性投资,超长使用寿命。  
● 输出符合国际A级用氧标准的富氧,无需担心氧中毒。  
订购热线 南京:025-68863922  
南通:0513-85898907  
苏州:0512-65567782  
全国免费服务热线:4008111866

## 杂志上可以看视频了 CBS视频广告欲登平媒

美国《娱乐》周刊的一些读者下月翻开杂志,将发现几名电视人物在嵌入杂志页面的屏幕上向他们说话。这是美国哥伦比亚广播公司(CBS)和百事可乐公司在为CBS秋季档电视剧联合造势。

### 视频登杂志

CBS将把手机屏幕大小、纸张厚度的屏幕嵌入9月18日发行的时代华纳公司旗下《娱乐》周刊。《娱乐》周刊在美国洛杉矶和纽约地区的订户届时将有幸阅读这期特别的杂志。

翻到杂志广告页,读者会看到屏幕自动闪亮并开始下载视频。电视剧《生活大爆炸》几名演员将在短片中为读者讲解播放器使用方法。按下5个按钮的其中一个,读者就可以观看电视剧《老爸老妈浪漫史》和《好汉两个半》的片段剪辑、多部CBS新剧的预告片和百事可乐幽默广告片。这让人联想起系列小说《哈利·波特》中在魔法世界发行的《预言家日报》,登报的照片会活动。

### “搞活”印刷业

CBS市场集团总裁乔治·施魏策尔说:这是前所未有的

尝试。可以搞活印刷业。CBS未透露这项广告运作将花费多少成本。但熟悉这项技术的媒体行业高级管理人员告诉《金融时报》记者,向每10万本杂志投递同一则视频广告的花费应为7位数,即平均每本杂志广告成本数美元。

作为CBS主要赞助商之一,百事可乐北美饮料首席市场官弗兰克·库珀说,这有点实验性,公司不会用传统投资回报率指标衡量这项广告运作的成败,而将重点考量“轰动效应”和“文化反馈”。

### 创意费心机

如同其他电视网,CBS近年来为使新剧吸引更多关注频出创意。2006年,CBS把超市货架上的鸡蛋壳印上各种广告语,以推广它的新剧。一年后,CBS将广告投向超市肉食柜台的肉类包装和货架间通道的冰柜门上。

电视剧收视率对所有电视网都至关重要。目前,广播电视网的收视率正逐渐下滑。CBS上季实现了某些类别电视节目收视率上升的目标,正打算巩固并扩大观众群,以招徕广告客户。

卜晓明(新华社供本报特稿)

## 环球速递

# 英珠宝大劫案两嫌犯落网

新华社专电 英国伦敦警方19日说,先前伦敦发生的一起重大珠宝抢劫案调查取得进展,两名涉案人员当天遭警方拘捕。伦敦警方称,出于调查工作需要,尚不能公开两名嫌疑人的身份。

警方先前公布的珠宝店闭路录像显示,两名衣着体面的男子本月6日佯装顾客,进入位于伦敦新邦德街的格拉夫钻石公司一家旗舰店,大肆抢劫。

抢劫后,两名嫌疑人挟持一名女店员走出店门并鸣枪威胁,最后跳上一辆蓝色宝马车逃之夭夭。

法新社报道,两名劫匪共掠走包括戒指、手镯、项链、手表在内共计43件顶级珠宝饰品,价值约4000万英镑(约合6500万美元)。按法新社说法,本案或许是英国史上最大珠宝抢劫案。

伦敦警方19日未就落网嫌疑人是否为警方公布录像中的两名劫匪作出评价。

警方先前说,这起抢劫案策划周密,除两名劫匪外,另外至少还有两人充当司机,协助劫匪逃离现场。一名被疑为从犯的50岁男子10日遭警方拘捕,后获保释。

## 61岁男子 11年被捕146次

新华社华盛顿8月20日电(记者杨靖川王薇)据美国《华盛顿邮报》网站19日报道,美国俄亥俄州辛辛那提市一名男子自1998年以来已累计被警察逮捕146次,是当地有记录可查的被捕次数最多的人。

当地警方说,1998年前的数据已不可查,但确信这名叫本尼·克拉布特里的61岁男子在此前数十年中曾多次被捕。

治安记录显示,克拉布特

里的被捕原因包括未经许可进入他人领地、扰乱秩序和盗窃等。警方说,他经常在当地的大学、医院和企业偷窃食品并滋扰生事。但他从未犯过任何严重足以坐牢的罪行。此外,由于当地监狱人满为患,他经常在被捕数小时后获释。

警方说,此人通常睡在大街上,并有一定的心理问题。一名社会工作者说,克拉布特里“非常寂寞”。

## 别往下看!



缓缓上升,意识到处境不妙的女司机只能拼命踩住刹车,不让汽车下坠。

“我们都看呆了。幸运的是,她的刹车装置性能还算不错,她就这样悬在了桥面上。”一名目击者心有余悸地表示。

信息时报